
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 78 del 10/04/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: RILASCIO DI PERMESSO DI COSTRUIRE CON PROVVEDIMENTO 
D'URGENZA PER LA REALIZZAZIONE DEL PIANO INTERRATO DEL 
FABBRICATO PREVISTO DALLA VARIANTE AL P.P.C.S . N. 8/2007 

     L'anno duemilasette, addì dieci del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : RILASCIO DI PERMESSO DI COSTRUIRE CON PROVVEDIMENTO 
D'URGENZA PER LA REALIZZAZIONE DEL PIANO INTERRATO DEL 
FABBRICATO PREVISTO DALLA VARIANTE AL P.P.C.S. N. 8/2007 

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
 

1) di prendere atto della proposta di provvedimento del 27.03.2007 redatta dall'arch. Mirko 

Campagnolo, con la quale si propone il rilascio del permesso di costruire, con  provvedimento 

d'urgenza,  per la realizzazione del piano interrato previsto dalla Variante al Piano 

Particolareggiato del Centro Storico n. 8/2007;

2) di demandare al Responsabile dell'Ufficio Urbanistica ed Edilizia Privata ogni altro atto 

necessario conseguente a questo provvedimento.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 79 del 10/04/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ALLE SCUOLE MATERNE PARROCCHIALI ANNO 
2007

     L'anno duemilasette, addì dieci del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONTRIBUTO ALLE SCUOLE MATERNE PARROCCHIALI ANNO 2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 211 del 06/09/2005 con la quale veniva 

approvata la Convenzione per il Servizio Educativo con le scuole materne parrocchiali di 

Rosà, Cusinati, S.Anna, S.Pietro e Travettore, di durata triennale a partire dall'a.s. 2005/2006;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di concedere alle scuole materne parrocchiali di Rosà, Cusinati, S.Anna, S.Pietro e 1.

Travettore, per l'anno 2007, un contributo di euro 11.000,00 per ogni sezione costituita, 

relativamente all'anno scolastico 2006/2007, come previsto dalla Convenzione per il 

Servizio Educativo approvata con deliberazione di Giunta Comunale n. 211 del 

06/09/2005;

di demandare al Responsabile del Servizio l'adempimento di tutti gli atti necessari 2.

conseguenti al presente provvedimento, compreso l'impegno della somma stanziata nel 

bilancio per l'anno 2007 e la liquidazione in due tranche, dando atto di aver ottenuto da 

ognuna delle cinque scuole materne il rendiconto di gestione 2006.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 80 del 10/04/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PRESENTAZIONE DELLA PUBBLICAZIONE “GUIDA PER 
IMBOSCHIRE IL NOSTRO TERRITORIO. CONSIGLI PRATICI PER 
CREARE E GESTIRE UN BOSCO DI PIANURA”  

     L'anno duemilasette, addì dieci del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PRESENTAZIONE DELLA PUBBLICAZIONE “GUIDA PER IMBOSCHIRE IL 
NOSTRO TERRITORIO. CONSIGLI PRATICI PER CREARE E GESTIRE UN 
BOSCO DI PIANURA”  

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Relaziona l'assessore all'Ambiente, Lando Ermenegildo:

"La Carta di Rosà, presentata ed approvata all’unanimità dal Consiglio Comunale nella seduta 

del 25/03/2002 enunciava dei principi da perseguire per assicurare uno sviluppo sostenibile 

futuro della nostra Regione passata in meno di trent’anni dalla povertà al benessere.

Chi, come me prima di questa esperienza da assessore all’ambiente, non s’è occupato di questi 

argomenti troverà strano veder proporre alla Giunta comunale un tema di così vasta portata, 

ma le motivazioni ci sono ed ogni piccolo contributo può essere utile alla causa.

Basti ricordare che in Italia, e così nel Veneto, l’evoluzione dell’uso del suolo negli ultimi 

vent’anni ha visto una progressiva riduzione della superficie territoriale (46% a livello 

nazionale) e ciò è avvenuto principalmente a carico dei prati permanenti e dei pascoli (-26%) e 

meno per i seminativi (-12%) che, dopo la riforma della PAC del 1992, sono stati oggetto di 

contributi comunitari. E’ infatti noto e normale che in prossimità delle aree urbane esista una 

forte competizione sull’uso del suolo che spesso porta il settore agricolo a cedere le aree fertili 

ad altre forme d’uso come quello edificatorio, delle infrastrutture e dei trasporti. 

Questo consumo del suolo, se nell’alta pianura veneta non rende visibili particolari problemi 

di squilibrio nel ciclo idrogeologico, a scala più ampia ha reso l’intera Regione o per dir meglio 

l’intero Paese, molto fragile cosicché ad ogni pioggia si ingenerano smottamenti ed allagamenti.  

La modifica delle modalità di deflusso superficiale delle acque meteoriche, ed il fatto di rendere 

impermeabili vaste parti di territorio, sono motivi sufficienti a riconoscere e rafforzare gli 

intenti contenuti nella Carta di Rosà ed a sostenere il ritorno dei boschi in pianura secondo 

l’obiettivo del 10%, da raggiungersi entro il 2020, di introdurre nelle aree di pianura boschi e 

colture agro-forestali.

La “Carta di Rosà” presentata nel convegno tenutosi in questo Comune il 28 ottobre 2001 si 

può considerare un documento visionario che però ha visto bene e lontano tant’è che la 

Regione Veneto, prendendo spunto da essa, ha varato la ormai nota Legge regionale 2 maggio 

2003, n.13 recante “Norme per la realizzazione di boschi nella pianura veneta”.

Questo Comune ha già al suo attivo delle belle esperienze in tal senso che hanno avuto origine 

dal primo piccolo imboschimento di via Risorgimento chiamato, con affetto, “bosco di 

campagna” anche se il suo nome ufficiale, in onore alla città gemellata, è "bosco Schallstadt" .

Ha poi proseguito la sua azione con l’imboschimento maggiore chiamato “bosco le prese” ed 

ha continuato nelle sue azioni ponendo a coltura anche dei terreni agricoli ora impiegati per 

SRF (short rotation forestry) ed a mio parere la mutata sensibilità si vede dal fatto che alcuni 

cittadini hanno seguito l’esempio del Comune realizzando alcune coltivazioni di legno per usi 

energetici ed altri hanno già dimostrato il loro interesse e troveranno sostegno con i contributi 

delle legge regionali 14/2003 e 8/2006.

Anche il fatto di chiamare bosco quello che è invece un giovane imboschimento non è un errore 



ma fiducia ed ottimismo gli stessi che io ho messo quando ho cominciato a credere nello 

sviluppo di fonti energetiche alternative, rispetto ai combustibili fossili, e ciò non solo per 

ragioni economiche ma anche strategiche ed ambientali. 

Oggi più che mai credo che le colture energetiche, che già hanno iniziato a diffondersi in Italia, 

perché sostenute dai contributi di alcune Regioni e dalla stessa Unione Europea permetteranno 

a questo paese di crescere con più armonia. Le nuove coltivazioni arboree sono molto 

sostenute e andranno sempre più valorizzate e questo non è un mio parere ma è il nuovo 

Piano di sviluppo rurale regionale a sostenerlo. 

Nel futuro l’obiettivo per l’agricoltura sarà quello di diversificare le attività, creare nuove fonti 

di reddito e di impiego e proteggere il patrimonio rurale e fra questi rientrano a pieno titolo gli 

imboschimenti e gli SRF che, oltre a dare un contributo alla riduzione dei gas serra e alla 

sostituzione dei combustibili fossili, assolveranno anche ad altre funzioni quali la 

biofiltrazione delle acque reflue, contribuiranno all’aumento della biodiversità a livello di 

microfauna del suolo ed aumenteranno la sicurezza idraulica del territorio, in quanto 

inondabili, e mitigheranno gli impatti ambientali degli spazi edificati. 

Partendo da queste premesse il mio impegno si è volto anche a questo settore ben conscio che 

i boschi forniscono in modo continuo spazi ricreativi, garantiscono la depurazione dell'aria e 

dell'acqua, concorrono alla riduzione del rumore, migliorano il mesoclima e perciò ho sostenuto 

le visite agli imboschimenti da parte degli scolari, le rassegne, i convegni e le altre azioni atte a 

diffondere la cultura dell’albero e dei boschi fra cui anche la pubblicazione della “Piccola guida 

al bosco le prese”.

Il passo successivo è la presentazione di un libro, il primo sull’argomento nella nostra 

Regione, sostenuto dai contributi previsti da una misura della LR 13/2003 atti alla 

divulgazione e alla comunicazione sull’utilità dei boschi nel migliorare la qualità della vita. Il 

testo è una sorta di manuale utile al tecnico ed all'amministratore ed è in generale uno 

strumento didattico che permette di svolgere delle scelte per attuare gli imboschimenti. Per i 

temi contenuti, che sono d’ampio respiro e non si limitano al territorio rosatese e nella 

speranza che questo possa servire a dare continuità alla esperienze finora condotte, si 

propone di dare una presentazione ufficiale a questo documento in modo che il libro, una volta 

diffuso, veda il battesimo del Comune di Rosà da cui ha avuto avvio la prima esperienza di un 

bosco di pianura, della Carta di Rosà e della Legge regionale 13/2003, la stessa, che ha 

sostenuto la scrittura del libro".

******

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Udita la relazione dell'assessore all'Ambiente;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA



di approvare la presentazione della pubblicazione a titolo “Guida per imboschire il nostro 

territorio. Consigli pratici per creare e gestire un bosco di pianura” come da allegato sub a) 



ALLEGATO SUB A)

PRESENTAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Perché un libro sui boschi? Le risposte sono molteplici, la prima è perché mancava un testo che 

fungesse da libretto delle istruzioni, da guida e che aiutasse ad orientare le scelte e le azioni di 

amministratori pubblici, tecnici e professionisti. Un manuale che possa aiutare a fare e gestire i 

boschi. Ma non solo: un libro che parte da un’idea, nata a Rosà negli anni ’90, e che ha 

permesso ad un piccolo Comune di pianura di dotarsi di circa 18 ettari di bosco, un sogno che si 

è sviluppato dando come frutto la carta di Rosà, un documento quasi visionario che, nel 2003, ha 

portato all’emanazione della prima Legge regionale sui boschi di pianura del Veneto. 

Ma non è tutto! Un libro per ricordare e far conoscere, proprio a chi non è del settore, 

l’importanza dei boschi. Basti sapere che tutte le Convenzioni internazionali, compresa la 

Convenzione europea del paesaggio, pongono al centro delle problematiche ambientali, a scala 

locale e globale, la gestione della risorsa forestale. Risorsa indispensabile per la conservazione 

della biodiversità vegetale ed animale, basilare per ridurre l’inquinamento atmosferico e 

migliorare la qualità della vita sia nei paesaggi a matrice agro-forestale che lì ove prevale la 

matrice artificiale. 

Basta guardare: i boschi, così come le siepi – che altro non sono che boschi lineari - , hanno un 

significato ed un ruolo centrale nella definizione e conservazione dei paesaggi naturali, storici e 

culturali del territorio, sono essenziali, a scala più ampia, in termini di rete ecologica. Sono 

elementi che entrano a far parte della pianificazione ambientale recuperando un’antica sintonia 

con le caratteristiche e le vocazioni dei luoghi abitati.

Questo testo ha l'obiettivo di promuovere, presso gli Enti e le istituzioni pubbliche, l'adozione di 

politiche di pianificazione, formazione, salvaguardia e gestione delle aree naturali e dei boschi in 

particolare che concorrono al miglioramento dell’ambiente e del paesaggio ed al contempo 

aiutare ad indirizzare con utilità e coerenza la forte carica del mondo del volontariato. 

Ci auguriamo che questo apporto contribuisca realmente a far nascere e crescere nuovi boschi 

nel Veneto.

Rosà, 16 aprile 2007

La Giunta Comunale

di Rosà



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 81 del 10/04/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: RETTA DI FREQUENZA ASILO NIDO - INTERVENTO 
SOCIO-ASSISTENZIALE A FAVORE DI NUCLEO FAMILIARE 
RESIDENTE

     L'anno duemilasette, addì dieci del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : RETTA DI FREQUENZA ASILO NIDO - INTERVENTO SOCIO-ASSISTENZIALE 
A FAVORE DI NUCLEO FAMILIARE RESIDENTE

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Richiamate le competenze legislative demandate all'ente locale in materia socio-assistenziale 

e relative a servizi di interesse locale, comprese l'erogazione di interventi economici (Legge 

328/00, D.P.R. 616/77 e aggiornamento all'art. 5 L.R.V. 55/82);

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 145 del 30.05.2006 "Conferma rette di 

frequenza asilo nido - anno educativo 2006/2007";

Visto il Regolamento Comunale in materia di contributi economici assistenziali approvato con 

D.C.C. n. 90 del 04.09.2000;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di applicare, in deroga ai regolamenti in vigore, la retta minima (genitori lavoratori 

dipendenti) ammontante ad € 233,00 mensili per la frequenza dell'asilo nido il minore F.A. per 

il periodo marzo-giugno, salvo variazione della situazione economica attuale ;

2. di demandare al Responsabile dell'Area ogni adempimento conseguente al presente 

provvedimento.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 82 del 10/04/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VERBALE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE PER L'EROGAZIONE 
DELL'INDENNITÀ DI RISULTATO AI TITOLARI DI POSIZIONE 
ORGANIZZATIVA PER L' ANNO 2005. PRESA D'ATTO.-

     L'anno duemilasette, addì dieci del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : VERBALE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE PER L'EROGAZIONE 
DELL'INDENNITÀ DI RISULTATO AI TITOLARI DI POSIZIONE 
ORGANIZZATIVA PER L' ANNO 2005. PRESA D'ATTO.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il verbale del nuovo Nucleo di Valutazione, riunitosi in data 6 aprile 2007,  il quale 

propone di erogare l'indennità di risultato per l'attività svolta nel corso dell'anno 2005 dai 

Titolari di Posizione Organizzativa;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
 

1- di prendere atto del verbale redatto in data 6 aprile 2007 dal  Nucleo preposto alla 

valutazione dell'attività svolta nel corso dell'anno 2005 dai Responsabili d'Area, titolari di 

posizione organizzativa, del Comune di Rosà;

2- di erogare agli interessati la seguente indennità massima di risultato prevista per l'anno 

2005, nelle misure in percentuale a fianco di ognuno indicate, così come proposte con il 

predetto verbale dal medesimo Nucleo di Valutazione:

-  Celotto Luca 80,00%

-  Nichele Sebastiano 80,00%

-  Zolin Catia 95,00%

- Bonato Sabrina 80,00% (con decorrenza 1° luglio)

- Scalco Alex 80,00%

2- di demandare al Responsabile del Servizio del Personale la liquidazione dell'indennità 

prevista per il 2005 nelle misure suindicate.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


